



Sodni preizkus odpravnine

Vseslovensko združenje malih delničarjev je na Okrožno sodišče v Kranju vložilo predlog za sodni preizkus denarne odpravnine, ki naj bi jo prejeli izključeni manjšinski delničarji Gorenjske banke.

CVETO ZAPLOTNIK

Kranj – Delničarji Gorenjske banke so na aprilski skupščini izglasovali izključitev 95 še preostalih manjšinskih delničarjev iz lastništva banke, pri tem pa naj bi odpravnina znašala 298 evrov za delnico oziroma prav toliko, kot je AIK banka ponudila delničarjem v okviru **prevzemne ponudbe**. **Kristjan Verbič**, ki se je udeležil skupščine v imenu **Vseslovenskega združenja malih delničarjev**, je že na skupščini napovedal možnost

izpodbijanja sklepa o iztisnitvi. V združenju so napoved uresničili in na Okrožno sodišče v Kranju vložili predlog za sodni preizkus denarne odpravnine. Ugotovljajo namreč, da je denarna odpravnina bistveno prenizka in da bi glede na zadnje primere prodaje nekaterih bank bila lahko še enkrat višja. Ker doslej od banke niso prejeli podatkov za izračun višine primerne odpravnine, sodišču predlagajo, da naj banko zaveže k predložitvi izkazov banke, cenitev družbe in nepremičnin

in druge podatke, ki so pomembni za izračun odpravnine. Sodišču še predlagajo, da pozove banko k odgovoru na predlog združenja in da strankama v postopku pusti dovolj časa za sklenitev sporazuma.

V Gorenjski banki odgovarjajo, da ocene izključenih delničarjev o neprimernosti ponujene odpravnine ne morejo komentirati, saj je njihova zahteva naslovljena na AIK banko kot večinskega delničarja. Kar zadeva očitek o kršitvi pravice do zagotovitve informacij

delničarjem, v Gorenjski banki pojasnjujejo, da so v sklicu skupščine delničarje posebej opozorili na to, da je celotno gradivo za skupščino, tudi poročilo glavnega delničarja o izključitvi manjšinskih delničarjev (vključno s pojasnilom predpostavk za prenos delnic in o primernosti višine denarne odpravnine), na vpogled na sedežu banke, vendar se nihče od izključenih delničarjev ni zglasil v banki ali jih pisno oziroma po elektronski pošti zaprosil za gradivo.